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                        理科试题  
命题人：徐志平      校对：孔小明

一、选择题（下列各小题的四个答案中仅有一个是正确的，请将正确答案填入答题纸的表格中，每小题5分，50分）

1．已知集合
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2. 函数
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为等差数列”的  (    )

A. 必要而不充分条件    B. 既不充分也不必要条件   C. 充要条件    D. 充分而不必要条件

4. 已知
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5．已知命题p：在△ABC中，“
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的右焦点为
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[image: image31.wmf],

AB

两点.若
[image: image32.wmf]AB

的中点坐标为
[image: image33.wmf](1,1)

-

,则
[image: image34.wmf]E

的方程为   （　　）

A．
[image: image35.wmf]22

1

4536

xy

+=


B．
[image: image36.wmf]22

1

3627

xy

+=


C．
[image: image37.wmf]22

1

2718

xy

+=


D．
[image: image38.wmf]22

1

189

xy

+=


7.若当
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8. 某程序框图如图所示，该程序运行后输出
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 A. 
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9. 设
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D．在
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10．已知函数
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其中正确的命题序号是（      ）

A.（3）       B.（2）（3）    C.（3）（4）    D.（1）（2）（3）

二、填空题：把答案填在答题纸相应题号后的横线上（本大题共7小题，每小题4分，共28分）.

11. 知一个三棱锥的三视图如右图所示，其中俯视图是顶角为
[image: image72.wmf]0
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的等腰三角形，
则该三棱锥的体积为_____________．

12.若存在实数[image: image75.wmf]a



的取值范围是        .
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[image: image76.wmf]a

为实常数,[image: image77.wmf]()

yfx

=

是定义在R上的奇函数,当[image: image78.wmf]0

x

<

时,[image: image79.wmf]2

()97

a

fxx

x

=++

, 

   若[image: image80.wmf]()1

fxa

³+

对一切[image: image81.wmf]0

x

³

成立,则[image: image82.wmf]a

的取值范围为________. 
14．已知z=2x +y，其中x，y满足
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16. 已知函数
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的取值范围为____________________.
三、解答题（5小题共72分）

18. （本小题满分14分）已知命题
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的取值范围.

19. （本小题满分14分）已知命题
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，若命题“p∨q”是假命题，求实数
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20. （本小题满分14分）设函数
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21. （本小题满分15分）已知函数[image: image121.wmf]2

()(,)

mx

xn

fxmnR

+

=Î

在[image: image122.wmf]1

x

=

处取得极值[image: image123.wmf]2

.

（Ⅰ）求[image: image124.wmf]()

fx

的解析式；

（Ⅱ）设[image: image125.wmf]A
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,试问：是否存在这样的点[image: image131.wmf]A
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22. （本小题满分15分）已知函数
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image142.wmf]R
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的取值范围. （注：
[image: image148.wmf]e

是自然对数的底数）
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理科试题答题卷

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分．
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
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	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分．
11．                        12．                          13．               

14．                        15．                          16．                 

17．               

三、解答题：本大题共5小题，共72分
18．（本小题满分14分）已知命题
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(Ⅰ)若
[image: image153.wmf],
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,求实数
[image: image154.wmf]a

的值；     (Ⅱ)若
[image: image155.wmf]p

是
[image: image156.wmf]q

的充分条件,求实数
[image: image157.wmf]a

的取值范围.

19．（本小题满分14分）已知命题
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20．（本小题满分14分）设函数
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上除原点[image: image178.wmf]O

外的任意一点,过[image: image179.wmf]OA

的中点且垂直于[image: image180.wmf]x

轴的直线交曲线于点[image: image181.wmf]B

,试问：是否存在这样的点[image: image182.wmf]A

,使得曲线在点[image: image183.wmf]B

处的切线与[image: image184.wmf]OA

平行？若存在,求出点[image: image185.wmf]A

的坐标；若不存在,说明理由；

（Ⅲ）设函数[image: image186.wmf]2
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22． （本小题满分15分）已知函数
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image193.wmf]R
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[image: image198.wmf]a

的取值范围. （注：
[image: image199.wmf]e

是自然对数的底数）
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理科试题参考答案
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
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	9
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一．选择题

二、填空题
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三、解答题（5小题共72分）

18. 解：(Ⅰ) 
[image: image207.wmf]{

}

|13

Axxx

=£³

或

，由题意得，
[image: image208.wmf]11

aa

-=

且

+1=3,

所

以

a=2

.
 (Ⅱ) 由题意得
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19. 解：由
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